

Уважаемые ветераны-афганцы города Ярославля!

Уважаемые родственники наших земляков, погибших в Афганистане!

Сегодня мы отмечаем 19 годовщину завершения афганской войны и вывода советских войск с территории Афганистана.

Эта дата даёт возможность каждому из нас открыто взглянуть на нашу историю, дать ей объективную оценку и понять причины, ход и последствия десятилетней войны.

28 юношей и мужчин нашего города сложили свои головы в боях в Панджшерском и Мармольском ущельях, на Саланге и под Кандагаром, в кишлаках под Гератом и Гардезом, в небе над Джелалабадом и Кабулом. Их уже не вернуть, но память о подвиге наших земляков, их беззаветной преданности военной присяге и долгу будут жить в сердце каждого из нас, будут постоянным примером служения Отечеству для молодых ярославцев.

Как бы далеко не уходила от нас афанская война, мы не вправе забывать о родителях, жёнах и детях, чьи сыновья, мужья и отцы уже никогда не вернутся в родной дом.

Мы гордимся и теми, кто, с честью пройдя через суровые испытания афганской войны, вернулся к мирной жизни, сделав немало полезного для нашего древнего города. Большинство из тех, кого мы называем сегодня «афганцами», сохраняют и преумножают лучшие традиции боевого товарищества, активно участвуют в патриотическом воспитании молодежи. В ожесточенных боях они проявили беспримерную стойкость и мужество, прославились несгибаемым боевым духом и храбростью. Многие из них и сегодня в строю. В ходе антитеррористической операции на Северном Кавказе их боевой опыт и выучка не раз помогали переломить самые напряжённые ситуации, а значит - сберечь жизни своих однополчан.

Именно Вам, ветеранам Афганистана, принимать у ветеранов Великой Отечественной войны эстафету сохранения и преумножения славных боевых традиций нашей армии, воспитания у молодого поколения чувства патриотизма и любви к нашей Родине.

С уважением,

Мэр города Ярославля

В.В. Волончунас